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Lokacija tekmovanja: Cankarjevo nabrežje 11, 1000 Ljubljana, E: evropf.mootcourt@gmail.com  , www.evro-pf.si 


	Vabilo na 
	

	
1. TEKMOVANJE IZ EVROPSKEGA GOSPODARSKEGA PRAVA 
16.5.2017, Evropska pravna fakulteta


	TERMIN: 

V akademskem letu 2016/2017 Evropska pravna fakulteta prvič organizira tekmovanje iz evropskega gospodarskega prava “moot court”.

Tekmovanje se bo izvedlo 16.5.2017 v prostorih Evropske pravne fakultete v Ljubljani. Trajalo bo približno od 9h do 17h.

Sodelujejo lahko vsi študenti prava, ki imajo veljaven status študenta. Študentje se lahko prijavijo kot ekipa dveh ali treh študentov.

Tekmovanje se izvede v enem delu. Vsaka ekipa prejme 5 dni pred tekmovanjem na elektronski naslov primer ter katero odvetniško družbo bo zastopala.

K sodelovanju so vabljeni vsi študentje, ki želijo izboljšati svoje sposobnosti pravne argumentacije in interpretacije, izboljšati svoje evropskega gospodarskega prava ter izboljšati veščine dela v skupini.


	OPIS TEKMOVANJA

Tekmovanje se izvede v enem dnevu in sodelujoči imajo zgolj ustne nastope. Minimalno število sodelujočih ekip je 6, maksimalno pa 20. Ekipe se na začetku razdeli v 2 skupini (skupina A zastopa odvetniško družbo A, skupina B zastopa odvetniško družbo B). V kolikor je manj kot 10 ekip, se tekmovanje izvede v eni skupini (najprej so kvalifikacije, kjer se izbere najboljši ekipi, ki se bosta spopadli v finalu). V kolikor pa je prijavljenih več kot 10 ekip, se kvalifikacije izvede v dveh skupinah. Iz vsake skupine se izbere najboljši dve ekipi, ki se potem srečata v polfinalu, zmagovalca polfinala pa prideta v finale. V kvalifikacijah in polfinalu ima vsaka ekipa 10 minut, da predstavi svoje argumente in 5 minut za repliko. Medtem ko pa v finalu imata ekipi 15 minut za predstavitev njunih argumentov in 10 minut za repliko.


	PRIJAVE: 

Prijavnina za tekmovanje znaša 10 EUR za vsako posamezno ekipo in jo je potrebno poravnati do izteka roka za prijave (5.5.2017). V primeru, da prijavnina do tega roka ni poravnana, prijava šteje za nepopolno, ekipa pa se tekmovanja ne more udeležiti.

Prijave sprejemamo na: evropf.mootcourt@gmail.com 

Minimalno število prijavljenih ekip 6, maksimalno število prijavljenih ekip pa je 20.Morebitna vprašanja in prošnje za pomoč pri sestavi ekipe pošljite na: evropf.mootcourt@gmail.com. 
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