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Na podlagi 6. člena Pravilnika o tutorskem sistemu na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru je Študentski svet Pravne fakultete na korespondenčni seji dne 30. julija 2018  sprejel naslednji

SKLEP

o razpisu postopka kandidiranja in imenovanja 

koordinatorja tutorjev študentov na

Pravni fakulteti Univerze v Mariboru

1.

(pravna podlaga)
Kandidacijske postopke za imenovanje koordinatorja tutorjev študentov javno razpiše Študentski svet.  Koordinatorja tutorjev izbere izmed prijavljenih kandidatov komisija, ki jo sestavljajo prodekan za študentska vprašanja, član Študentskega sveta PF ter dva tutorja. Dekan PF na predlog Študentskega sveta PF za dobo 1 (enega) študijskega leta z možnostjo podaljšanja imenuje koordinatorja tutorjev študentov.
Koordinator tutorjev študentov, se lahko imenuje iz vrst zglednih študentov.  

2.

(kandidacijski postopek)
ŠTEVILO RAZPISANIH MEST ZA KOORDINATORJA TUTORJEV ŠTUDENTOV
1
Za koordinatorja tutorjev študentov  Pravne fakultete Univerze v Mariboru lahko kandidirajo študenti, ki komulativno izpolnjujejo kriterije za presojo primernosti, v skladu s 6. Členom Pravilnika o tutorskem sistemu Pravne fakultete UM, in sicer:

· So zaključili drugi semester študija na prvi bolonjski stopnji,
· so uspešno opravili vsaj sedem izpitom iz prvih dveh semestrov študija,
· imajo poprečje ocen 8,00 ali več,
· so komunikativni in pripravljeni na delo z akademskimi kolegi,
· so sposobni sprejemati in upoštevati mnenja drugih ljudi,

· imajo izoblikovan pozitiven odnos do tutorskega dela,

· poznajo širšo študentsko problematiko,

· aktivno sodelujejo pri obštudijskih dejavnostih (ŠS, DŠPFUM, ELSA, …)

· imajo pozitivno mnenje Študentskega sveta PF,

· so dobro seznanjeni s študijskim procesom na PF.
Rok za vložitev kandidature je najkasneje do 6.8.2018 do 12. ure.
Kandidature se dostavijo v predalček Študentskega sveta PF v klubski sobi Pravne fakultete Univerza v Mariboru, s pripisom »Kandidatura za koordinatorja tutorjev študentov PF«, v zaprti pisemski ovojnici v enem izvodu.
Kandidature, ki ne bodo vložene do najkasneje 16.09.2016 do 12. ure, in bodo vložene po tem roku, bodo zavržene kot prepozne. 

Obvezne priloge: 
· izpolnjen obrazec

· potrdilo o vpisu

· dokazilo o povprečni oceni

· motivacijsko pismo
3.

 (komisija za pregled kandidatur)
Študentski svet Pravne fakultete Um imenuje štiričlansko komisijo, ki jo sestavlja prodekan za študentska vprašanja, član Študentskega sveta PF ter dva tutorja študenta Študent, ki je vložil kandidaturo za koordinatorja tutorjev študentov, ne sme biti član komisije za pregled kandidatur. 

Komisija za pregled kandidatur preveri vložitev kandidatur v predpisanem roku, izpolnjevanje pogojev posameznih kandidatov, obvezne priloge ter oblikuje kandidatno listo kandidatov za koordinatorja tutorjev študentov. Izbrane kandidate komisija povabi na razgovor. 

Komisija za pregled kandidatur pripravi poročilo o poteku kandidacijskega postopka.

4. 

(sklic Senata članice)

Dekan Pravne fakultete Univerze v Mariboru skliče sejo Senata Pravne fakultete.
Dekan fakultete, po predhodnem predlogu za imenovanje Študentskega sveta Pravne fakultete, izbere kandidata za koordinatorja tutorjev študentov Pravne fakultete Univerze v Mariboru, o katerem poda Senat Pravne fakultete mnenje. 

5.

(imenovanje koordinatorja tutorjev študentov)

Koordinatorja tutorjev študentov Pravne fakulete imenuje dekan Pravne fakultete Univerze v Mariboru na predlog Študentskega sveta Pravne fakultete za mandatno dobo enega leta. 
6.

(javna objava sklepa)

Ta sklep objavi Pravna fakulteta Univerze v Mariboru na oglasni deski Pravne fakultete Univerze v Mariboru, na spletni strani Pravne fakultete in na spletni strani Študentskega sveta Pravne fakultete Univerze v Mariboru.

Priloge:

· obrazec za kandidaturo
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