Kje naj bi začel. Opisati Erasmus+ izkušnjo v nekaj vrsticah je gotovo težje, kot pa se pripraviti na sam študij v tujini. Sam program namreč predvideva obdobje bivanja in študija v tujini, ki se giblje med 3 in 12 meseci in čeprav ne zveni, je to res dolgo obdobje. Sam sem bil na Islandiji le za 4 mesece, pa mi je to bilo dovolj, da sem si skoraj "ustvaril" novo življenje. Zaslugo temu je nedvomno imela tudi geografska pozicija države, saj se nahaja "daleč od vsega in vseh", kar pa je re velik plus, saj je verjetnost, da dobiš Slovenca, kaj šele Mariborčana, izredno nizka. Ravno to, me je prisililo v vsakodnevno in neprestano uporabo angleškega jezika, kar lahko zveni neprijetno ali dolgočasno, ampak nikakor ni tako, saj tako le izboljšuješ svoje znanje angleščine. Dejstvo, da sem bil edina slovensko govoreča oseba, pa me je dodatno motivirala k temu, da se poleg angleščine "včim" (bolj prijateljska vaja in hec) še druge jezike, kot so francoščina, spanščina, česko itd.
Jezikovna plat pa je najverjetneje najmanj pomembna plat dogodivščine, saj je Erasmus odlična priložnost, da spoznaš nove ljudi in kulture, ne samo države, ki obiskuješ, temveč tudi ostale države Evrope ter celo Sveta. Po Erasmusu se lahko skoraj počutim prebivaled Evrope bolj kot prebivalec Slovenije, saj imam sedaj prijatelje po celi celini. Prijatelji, s katerimi bo ostal kontakt še naprej in kateri so odlična vrata v drugo državo.
Prav tako pa ne bom nikoli pozabil na samo Islandijo in njeno neokrnjeno naravo. Država rek in slapov, pašnjikov in ovc, ledenikov in snega, vulkanov in lave...Islandija je prava destinacija za ljubitelje narave, prav tako pa za ljubitelje "čudnih" in nekonvencionalnih legend in pripovedank. Kamorkoli se obrneš, imaš čudovit razgled, ki ti bo čisto znova vzel sapo.
Morda, kot študent prava, zveni Erasmus slaba izbira, saj je priznavanje predmetov res lahko problem, ampak nikakor ni to res! Izkušnja, ki ti jo daje študij v tujini, je resnično edinstvena, saj te tudi izoblikuje kot osebo ter pomaga pri doseganju življenkse avtonomije. Nedvomno se splača iti v tujino, tudi če bo treba potem malo stisniti zobe za nadoknadit morebitne izpite!

Če torej poenostavim, na lestvici od ena do 10 se Erasmus približa 10 tako, kot se študent prava približa knjižnici med izpitnim obdobjem!
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