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Tutorski sistem 
na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru
Uvod
Tutorski način poučevanja izvira iz angleškega šolstva, od koder se je relativno hitro razširil po svetu, kjer imajo danes mnoge fakultete oziroma univerze že dolgoletno tradicijo s tutorstvom.  Pri slednjem gre v bistvu za prefinjen sistem vodenja študenta skozi študij. Vsak posamezen študent tako ni zgolj številka, temveč je evidentno poskrbljeno zanj osebno. Naš trenutni izobraževalni sistem dobro skrbi le za povprečnega študenta, cilj fakultete pa je premik od termina povprečni študent Pravne fakultete do termina uspešen študent Pravne fakultete. S tega razloga in glede na dosedanje pozitivne izkušnje posameznih članic Univerze v Mariboru, ki so uspešno vpeljale različne tutorske modele, prilagojene njihovim posebnostim in potrebam njihovih študentov, ugotavljamo, da je vzpostavitev, vzdrževanje in vsakoletno izboljševanje tutorskega sistema na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru ključnega pomena za zagotavljanje najvišjih standardov in konkurenčnosti na področju prava ne le v Sloveniji, temveč tudi v mednarodnem merilu.

V Angliji in drugod po svetu t.i. tutorski sistemi praviloma intimneje povezujejo študenta in visokošolskega učitelja. Iz navedenega izhajamo tudi pri izbiri organizacijske oblike tutorstva na Pravni fakulteti, ki se bo pričela izvajati v študijskem letu 2009/2010, in sicer za študente bolonjskega univerzitetnega študijskega programa I. stopnje – Pravo.  

Posebni tutorski sistem se bo izvajal za študente s posebnimi potrebami - invalide in vrhunske športnike, katerim je oviran dostop do pedagoškega procesa in/ali knjižnice. Tutorji, izbrani za te potrebe, bodo delovali po posebnem programu, prilagojenem posamezniku ali skupini posameznikov.

Uvedba tutorstva na PF UM
Tutorski sistem za redne in izredne študente 1. letnika univerzitetnega študijskega programa 1. stopnje Pravo ter za študente invalide in študente vrhunske športnike je sprejel Senat Pravne fakultete Univerze v Mariboru na 16. redni seji, dne 15. junija 2009.
Cilji tutorstva na PF UM 

Naš primaren cilj je izboljšati kvaliteto znanja vsakega študenta in krepitev medsebojnih dobrih odnosov, ki so danes za razvoj pravne znanosti prav tako pomembni in veliko prispevajo k razvoju slednje oziroma k multidisciplinarni in celostni obravnavi pravne vede in njenih problemov. Prav tako smo kot izobraževalna ustanova dolžni vsakemu študentu olajšati spoznavanje lastnega potenciala in izkoriščanje le-tega za osebnostno rast in razvoj (raziskovalno delo, obštudijske dejavnosti, izpeljava projektov idr.). Realizacija zastavljenega pa nedvomno zagotavlja premik od termina povprečnega študenta do uspešnega študenta Pravne fakultete Univerze v Mariboru. 
Pravna fakulteta Univerze v Mariboru  želi s tutorskim sistemom:
· nuditi celovito podporo študentom (rednim in izrednim) skozi študijsko pot in jim olajšati vključevanje v univerzitetno okolje,

· izboljšati prehodnost študentov v višje letnike z rednim vpisom,

· izboljšati kvaliteto njihovega znanja,

· krepiti pripadnost k fakulteti,

· krepiti odnose študent - študent, študent – učitelj,

· nuditi psihološko podporo študentom, 

· spodbujati individualno kreativnost študentov,

· oceniti koristnost sistema učiteljskega tutorstva in po potrebi ta sistem nadgraditi s študentskim tutorstvom.
Učiteljsko tutorstvo na PF UM

Učiteljsko tutorstvo se začne na Pravni fakulteti uvajati v  študijskem letu 2009/2010. Gre za obliko dela tutorja – visokošolskega učitelja ali asistenta, ki praviloma individualno svetuje dodeljenim študentom glede njihovega študija, jih usmerja pri oblikovanju izbirnega dela predmetnika, spodbuja študente za pridobivanje dodatnega obštudijskega znanja, jim svetuje pri morebitnem nadaljevanju študija doma in v tujini ter glede drugih vprašanj, povezanih s študijem.  Tutorsko delo se izvaja v obliki dodatnih tedenskih govorilnih ur (in sicer najmanj ene dodatne govorilne ure na teden oziroma več glede na potrebe tutorantov) in se šteje kot del redne delovne obveznosti. Prve tutorske ure izvede tutor učitelj ali asistent najkasneje do 31. 10. za tekoče študijsko leto. Tutor učitelj ali asistent mora biti svojim študentom dostopen tudi po elektronski pošti, in sicer se pričakuje, da odgovori na elektronsko pošto najkasneje v tednu dni. 
Tutorjem učiteljem ali asistentom se dodeli študente ob vpisu v 1. letnik študija, izjemoma ob vpisu v 2. letnik. Dodelitev se izvede tako, da se število vpisanih študentov (rednih in izrednih) deli s številom učiteljev in asistentov, t.j. 31, pri čemer ima lahko tutor učitelj ali asistent največ 30 študentov. Dodeljene študente vodi skozi celoten študijski program, v svoji skupini študentov ima tutor učitelj ali asistent tako študente, ki so v različnih letnikih študija.

Tutorji učitelji ali asistenti opravljajo svoje delo z namenom uresničevanja zgoraj navedenih ciljev. Usmerjajo študente, jim dajejo tako študijske kot socialne napotke ter s tem omogočijo lažjo vključitev posameznika v študijski proces, s študentom obravnavajo izbrano tematiko/problematiko itd. Skratka naloga tutorja učitelja ali asistenta je zlasti, da je študentom v pomoč pri študiju s ciljem izboljšati študijske dosežke ter da jim primerno svetuje, kako razrešiti študijski ali drug problem, ki se jim pojavi tekom študija. Na koncu velja omeniti, da je pogoj za uspešno tutorstvo tudi, da tutorant (t.j. študent, ki je prejemnik pomoči in svetovanja tutorja učitelja ali asistenta) prihaja na srečanja s tutorjem pripravljen.
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